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PROPUESTA ACTIVIDAD - 21 DE MARZO DÍA DEL ÁRBOL - JORNADA “HOY PLANTAMOS FUTURO - ARRIBA CORRIENTES”
Fundamentación:
Realizar una actividad socio-comunitaria, en el marco del Programa Provincial “Árboles para mí Ciudad”, con la finalidad de construir de manera conjunta entre Gobierno Provincial, Municipio y escuelas, un espacio de dialogo y encuentro que permita pensar, analizar, discutir comprender la función que cumplen los árboles en un contexto urbano y proponer soluciones y acciones de manera comunitaria.
Partimos del supuesto que el manejo- cuidado del ambiente del arbolado urbano y del ambiente en general, requiere del compromiso de todos los diferentes actores en una comunidad. Entendemos que es imprescindible como estrategia iniciar un proceso de trabajo socio-comunitario, donde las propuestas y soluciones surjan de los ciudadanos de manera articulado con los distintos niveles de los organismos gubernamentales.
Surge de esta noción de gobernanza la propuesta de trabajo en el Municipio de Riachuelo, por los avances realizados en el Programa “árboles para mí ciudad”.
Objetivo: 
Conmemorar con los alumnos de los Colegios Inicial,  Primarios y Secundarios de Riachuelo, el “Día Internacional del Árbol”. El fin último de esta actividad  que se desarrolla en el marco del Programa Provincial “Árboles para mí Ciudad” es  sensibilizar y poner en común con la comunidad de Riachuelo, los aportes y ventajas que el árbol nos brinda en un contexto Urbano. Para lo cual se llevaran a cabo una serie de actividades previas con los alumnos, que se completarán con la presentación de trabajos de los Colegios,  un taller  y una plantación simbólica en el Colegio ese día. 
Objetivos específicos:
· Conmemorar el “Día internacional del Árbol”, en el marco del Programa Provincial “Árboles para Mí Ciudad”.
· Generar un espacio de encuentro con los alumnos de los Colegios de Riachuelo y con la comunidad.
· Generar y producir de manera conjunta (comunitaria) los insumos necesarios para campañas de comunicación en la vía pública: frases, slogan, dibujos.
· Facilitar la comprensión de la problemática ambiental en los contextos urbanos, haciendo foco en las funciones del árbol en lo urbano.
Programa del Evento:
Lugar: Escuela Nº 403 Bartolomé Mitre (frente a la Municipalidad de Riachuelo). 
 Hora: 9.30 - Presentación por parte de las autoridades y explicación de la conmemoración “Día Internacional del Árbol”. 
15´ (9.  45).
Actividades:
1. Taller con los alumnos: Dinámica “Cumplir objetivos comunitarios- Desafío”. 
45´ (10.30).
2. Presentación de los alumnos de los trabajos realizados.
45´ (11.15).
3. Plantación de árboles. 
(11.30 -hasta finalizar actividad).
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